

Число погибших на пожарах в Иркутске растет

Без дополнительного финансирования нормальное противопожарное содержание муниципального жилфонда невозможно. С начала года в городе ухудшились все противопожарные показатели. Количество возгораний растет, несмотря на всевозможные профилактические меры. Увеличилось и число погибших.

Отныне за противопожарное состояние жилфонда будут нести персональную ответственность руководители округов Иркутска. Об этом на заседании комиссии по ЧС заявил сегодня вице-мэр Юрий Волков.

С начала года в Иркутске на пожарах погибли 34 человека, 4 из них - детей. Еще 16 человек пострадали. За 5 месяцев 2005 года материальный ущерб составил уже порядка 150 млн. рублей. Горит в основном жилье. Ухудшение противопожарных показателей отмечается по всему городу.

Наталия Череухо, начальник отделения ГПН г. Иркутска: «Несмотря на все наши проводимые меры, количество пожаров в жилье от общего количества пожаров все равно растет».

Большая часть пожаров происходит из-за неосторожного обращения с огнем. В печальных лидерах - Ленинский район. А также из-за нарушения правил эксплуатации электроприборов и печей первенство сохраняет правый берег Иркутска. Жилье горит из-за нарушения элементарных правил безопасности, большого числа незаконных дворовых застроек, захламленности подвалов. Вице-мэр Юрий Волков обвинил глав округов в беспомощности, проявленной ими в решении самых рядовых вопросов, и потребовал в кратчайший срок самым тщательным образом проанализировать обстановку.

Юрий Волков, вице-мэр г. Иркутска: «В тех округах, в которых допустят увеличение пожаров и гибели людей, будет лично глава округа отвечать».

В случае возникновения ЧП возможна и уголовная ответственность, подчеркнул Волков. Принципиальные подвижки в борьбе с бытовыми пожарами руководители округов Иркутска должно продемонстрировать уже на следующем заседании городской комиссии по ЧС.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "Город" ИРКУТСК , ИРКУТСК 1922 01.06.2005, 11:57 162
URL: <https://babr24.com/?ADE=22049> Bytes: 1872 / 1872 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)